

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

IX. évfolyam 223 szám

Vasárnap

Debrecen 1939 október 1

UJ BÉKETERVRŐL TANÁCSKOZOTT MOSZKVÁBAN RIBBENTROP SZTALINNAL ÉS MOLOTOVVAL

Ribbentrop külügyminiszter hazaérkezett és jelentést tett Hitler kancellárnak a moszkvai tárgyalásokról — Megállapították a német—szovjet határt — Aláírták a román-német gazdasági szerződést — Uj népszövetség van alakulóban —

Ribbentrop német külügyminiszter moszkvai tárgyalásai a tegnapi napon befejeződtek és annak eredményeként létrejött a két birodalom közötti megállapodás a kölcsönös érdekek tekintetében. A német külügyminiszter tárgyalásai

után Németország és a Szovjetunio békét ajánl a világnak. Moszkvában állítólag egy új Népszövetség összehozásáról is szó esett.

Ennek tagja lenne a többi államok között Magyarország is.

Csehországhoz hasonlóan protektorátust gyakoroljon az új Lengyel ország felett.

2. A nemzetiségi elvet az egész vonalon elismerték és a német kormány ezt az elvet ott is hajlandó alkalmazni, ahol eddig átlépte volna.

3. A megegyezésnek fontos gazdasági része is volna, amely összefüggésben állana a nagyszabású leszereléssel.

A belga tudósító szerint feltehető, hogy Ribbentrop német külügyminiszter moszkvai útja is ezzel a tervvel áll kapcsolatban.

Kijelölték a végleges német-orsz határt

A határmegvonás leírása:
A határ Litvánia déli esüestéknél kezdődik. Innen általában nyugati irányban északon Augustowótól a német birodalmi határig húzódik és ezt a Pisia folyóig követi. Innen a Pisia folyását követi egészen Ostrolenkáig. Ezután dél keleti irányban folytatódik, míg a Nurnál eléri a Bugot. A Bug mentén halad tovább Krystonopolig,

itt nyugatra kanyarodik, majd Rawa-Ruskától és Lubacsowlói északra a Sanig húzódik. Innen követi a San folyását egészen a folyó forrásáig.

Ribbentrop birodalmi külügyminiszter moszkvai időszámítás szerint pénteken délután fél óra kor programmszerűen elhagyta Moszkvát és a Grenzenmark külföldi repülőgépen visszatért Berlinbe.

Ribbentrop jelentést tett Hitler kancellárnál

Berlin, szeptember 29 Ribbentrop birodalmi külügyminiszter pénteken késő délután Moszkvából jövet repülőgépen megérkezett Berlinbe.

Ribbentrop Moszkvából való visszatérése után azonnal felkereste Hitler vezért és jelentést tett neki.

Csak lemondásuk után távozhatnak a lengyel kormány tagjai Romániából

(Stefani.) Párizsban nyugtalankodnak a lengyel köztársaságelnöke és a lengyel kormány tagjainak sorsa miatt. A lengyel államférfiakat csütörtörtök estére várták

Párizsba. A román kormány a semlegesség elvének legszigorubb figyelembevételével csak akkor enged meg továbbutazásukat, ha előbb lemondanak méltóságukról.

Uj népszövetség létrehozásának terve

London, szeptember 29. A Reuter Iroda kopenhágai táviratban számol be azokról a moszkvai hírekről, amelyek szerint Sztalin és Ribbentrop új népszövetség megalkotásáról tárgyaltak. Az új Népszövetségnek Németország, Orosz-

ország, Magyarország, Spanyolország, valamint a balti, balkáni és Skandináv államok volnának a tagjai. Az új Népszövetség megalakítása a párisi békeszerződések valamennyi határozmányának eltörlését jelentené.

Németország béketerve

A Libre Belgique párisi tudósítójának jelentése szerint komoly okok arra engednek következtetni hogy új és nagyarányú erőfeszítések folynak a béke helyreállítására. A kezdeményezés — a tudósító szerint — egy semleges állam kormányától indult ki, amelyet egy másik nagyhatalom is tá-

mogat. Rendszerint igen jólétesült párisi személyiségek szerint igen elfogadható békefeltételekről volna szó. Nevezetesen:

1. Nincs szó arról, hogy Németország eltüntetné a lengyel államot, hanem Lengyelországot kisebb alakban helyreállítanák. Hitler még arra sem tart igényt, hogy

A Fournier-iroda értesülése szerint bukaresti lengyel körökben úgy tudják, hogy a román kormány lefoglalta a Lengyel Bank Konstanzába szállított aranykészletének mintegy felét.

Románia zálogul foglalta le az aranyat, hogy módjában legyen a lengyel menekültek által okozott kiadásokat fedezni. A Len-

gyel JegyBank aranykészletének másik felét néhány nappal ezelőtt Konstanzából Angliába szállították.

Bukarestben befejezték a német—román gazdasági tárgyalásokat. A jegyzőkönyveket már alá is írták. Hivatalos helyről kijelentették, hogy a szerződés semmi újat nem tartalmaz.



A román pénzügyminisztérium négy tisztviselőjét rendelkezési állományba helyezték, mert erkölcsi szempontból nem feleltek meg a tisztviselői hivatásnak.

A lengyel polgári aviatika kienc pilótája csütörtökon repülőgépen Londonba érkezett. Valamennyiüket a franciaországi lengyel légióba sorozzák be.

A román delutáni lanok megjegyzés nélkül közlik a német-szovjetorosz egyezmény szövegét, valamint a szovjetorosz ész megállapodásokat (Stefáni)

Lebrun francia elnök a haretér északkeleti északkeleti szakaszát meglátogatta.

Debrecen város törvényhatósága egész területén, az erdőben tüzet rakni tilos. Az erdő közelében 100 m. távolságon belül fekvő földeken és az erdő közé ékelt tisztásokon is csak a kezelő m. kir. erdőhivatal előzetesen megadott engedélye mellett szabad csak tüzet rakni.

Aki ez ellen vét kihágást, amennyiben a szabályellenes eljárásból tüzvészély származott, vétéséget követ el.

Az adóköteles illetményü alkalmazottak alk. ker. adóztatás alábejelentése könyvkereskedésekben vásárolható illetményjegyzéken történik, amelyeknek kitöltése általában az alk. ker. adók lerovása körüli, a munkaadót terhelő teendők ellátása tekintetében a városi adóhivatal részletes felvilágosítással szolgál.

Figyelmezteti a városi adóhivatal az érdekelt munkaadókat, hogy közegeivel minden munkaadót ellenőriztet és mulasztókkal szemben a megtorló szabályokat a teljes szigorral fogja alkalmazni.

A honvédelmről szóló 1939. II. tc. 26 §-a alapján felhívom a hadköteles korba lépett — ez évben huszadik életévüket betöltő — tehát az 1919. évben született és Debrecenben lakó vagy itt tartózkodó ifjakat, hogy összeírásuk véggett a polgármesteri VI. katonai ügyosztályon Kossuth uca 20. sz. első lépcső. III. emelet 92/b. számu helyiségben az alább meghatározott napokon és sorrendben okmányaikkal személyesen jelentkezzenek.

Jelentkezési sorrend: szeptember 25—30 ig mindkét csoport elmaradottai részére a jelentkezés ideje: d. e. 10 órától 13 óráig.

Vígsház

A legizgalmasabb francia világfilm! Megrázó történet a világ-háboru kitorésének napjától az:

Ultimátum

Előadások: 5, 7, 9 órákor.

SORSJEGYET

az osztálysorsjáték I. osztályának OKTÓBER 14-I HUZÁSARA

BURAY SÁNDOR

m. kir. osztálysorsjáték főelárusítónál vegyen.

Új helyisége: Kossuth-utca 8. szám.

A magyar határőrség pontosan megjelölte a határt

A berlini esti lapok jelentették, hogy a szovjetorosz csapatok megérkeztek a magyar határra. Az oroszok kérelmére — írják a lapok — a magyar határőrök incidensek eikerülése céljából pontosan megjelölte a határvonalat.

Chamberlain nyilatkozik

Chamberlain angol miniszterelnök hétfőn nyilatkozik az alsóházban a német—orosz javaslatokkal kapcsolatban.

Házhelyparcella üresedett meg

Debrecen város epreskertl ingatlanából megváltási eljárás alá vont 18.329/106 hrszámu 339 négyyszögöl területű házhelyparcella kimozdítás folytán megüresedett.

A fenti ingatlanra az igénye a városi elsőfoku közigazgatási hatóság földszint 40. sz. szobájában a hivatalos órák alatt (9—1 óráig) jelenthető be.

Erdélyszerte nagy a havazás

A szokatlanul korán jelentkezett hideg időjárás következtében Erdélyszerte havazás indult. A Kárpátok és a Hargita bércsei már

fehérbe öltözött. A hótakaró egyhelyeken eléri a 15—20 cm. vastagságot. A Szilágyságban a havazás nagy károkat okozott.

Lengyel menekült halála Debrecenben

Nanonszky Stefan 75 éves lengyel menekült, tegnap éjjel a Kossuth uca 51 szám alatt hirtelen rosszul lett és meghalt. Halálának okát valószínűleg szívszélhűtés okozta.

Köztemetői árszabálymódosítást jóváhagyta a belügyminiszter

Debrecen város polgármesteréhez leiratot intézett a belügyminiszter s abban jóváhagyta a törvényhatósági bizottságnak a Köztemetőben fizetendő díjakra vonatkozó árszabálymegállapítását, illetve egyes esetekben megtörtént árszabálymódosítását.

Az új árszabálymódosítás, illetve árszabály okt. 1-én lép életbe.

Kedvezményes áru lucernavetőmag a gazdáknak

A lucernatermő területek nagyobbítása érdekében az 50 kat. holdon aluli kisgazdák kedvezményes áru fehér bárcás lucernavetőmagot kapnak kilogramonként 180 pengőért. A vételár többi részét, valamint a vasuti fuvar és egyéb segéd költségeket az akció viseli.

Az akciót a kerületi mezőgazdasági kamara bonyolítja le.

Felhívja a városi adóhivatal a város lakosságát, hogy az idegen beszédési körből vagyis vidékről, akár tengelyen, akár vasuton, vagy posta útján a város területére behozott fogyasztási adó köteleseket — bor, sör-, szeszestálneműek (pálinka, likőr, tiszta-szesz, egyéb égetett szeszestálneműek és folyadékok), hús, szalonna, háj, stb. — az alább megjelölt módon jelentse be.

Mindenki, aki bort két litert is meghaladó, de 25 literen aluli, sört két litert meghaladó, de 25 literen aluli, szeszestálneműeket egy liter meghaladó, de 25 literen aluli mennyiségben vasuton, vagy tengelyen, kézi-, vagy személy-podgyásként a város területére behoz tartozik a behozott adótárgy nevét mennyiségét az illető helybeli vasuti állomáson, illetve a vám-sorompóknál a bejelentések átvételére jogosított közegeknél a behozattalal egyidejűleg azonnal bejelenteni és a behozott mennyiség után a törvényesen megállított fogyasztási adót ugyancsak a fentemlített közegeknél, a közegek álgasztási adó bárcá) ellenében azonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt fogyasztási adó köteles cikkeket a vasuton, vagy tengelyen, kézi-, és személypodgyásként 25 literen, illetve 25 kg-on feüli mennyiségben a város területére behoz, a behozatalkor azonnal köteles azt a vasuti állomáson kirendelt fogyasztási adó ellenőrző közeg, illetve a behozatali utakon felállított vám-sorompók kezelői elé állítani, s azon feüli a behozott adótárgy nevét mennyiségét, ugyszintén az elraktározás helyét és idejét a behozataltól számított 24 órán belül a városi adóhivatal fogyasztási adókat kezelő osztályánál (városi adóhivatali udvar, földszint) bejelenteni. A postacsomagban bármilyen mennyiségben érkezett fogyasztási adó alá eső cikkek a postai kézbesítéstől számított 24 órán belül ugyanitt szintén bejelentendők.

Közli a városi adóhivatal a város lakosságával azt is, hogy a fogyasztási adó alá eső cikkeket tengelyen, vagy gyalogosan a sorompóházzakkal ellátott nyilvános utakon szabad a város területére behozni, s hogy az összes utak fokozott és szigorú ellenőrzés alatt tartanak. A fogyasztási adó alá eső cikkeknek a sorompóházzakkal el nem látott utakon történt szállítása, valamint a bejelentés elmulasztása jövedéki kihágást képez, melynek során a mulasztó 1-1000 pengőig, illetve a megrövidített, vagy megrövidítés veszélyének kitétt fogyasztási adó, illetve adópótlék a négyszeres összegétől annak nyolcszoros összegéig terjedő pénzbüntetéssel büntetettik.

METEOR MOZI

Stombaton és vasárnap: Varieté csillagai

Magyar Világhíradó I

Előadások 5, 7, 9 órákor. Vasárnap 3, 5, 7 és 9 órákor.

Iparengedély tulajdonosainak figyelmébe

Figyelemzteti az elsőfokú iparhatóság a debreceni elsőfokú iparhatóságtól iparengedélyt, iparigazolványt nyert cégeket, vállalatokat és egyéneket, hogy iparigazolványuk, illetve iparengedélyükkel az

elsőfokú iparhatóságnál (Kossuth u. 20. fsz. 38. sz.) minden hétköznap reggel 8 órától délután 2 óráig és délután fél 5 órától fél 7 óráig saját érdekükben jelentkezzenek.

Be kell jelenteni a mezőgazdasági ingatlanokat

A zsidótörvény földbirtokpolitikai rendelkezéseinek végrehajtása tárgyában kiadott 7370-1939 M. E. sz. rendelet értelmében mezőgazdasági ingatlanok bejelentésére kötelezettek a bejelentéshez szükséges hivatalos űrlapokat f.

évi szeptember hó 27 napjától szeptember hó 30 ig bezárólag, naponta 9 és 1 óra között díjtaianul vehetik át a városi gazdasági és erdészeti ügyosztálynál, városbáza félemelet 12. számú szobában.



Élvezetes sportot nyújtanak a vasárnap mérkőzések

A Szent Korona Kupáért meg tartandó vasárnapi mérkőzések nagy érdeklődést keltettek Debrecenben. A Keleti csapat szorgalmasan készül a mérkőzésre, melyből reméljük győztesen fog kikerülni. A mérkőzéseket mint már jelez-

tük, a Diószegi-uti sporttelepen tartják meg. 11 órakor lesz a DE AC-Dohácypyar bajnoki mérkőzése, 1 órakor Észak és Kelet ifjúsági csapatainak mérkőzése, 3 órakor pedig Észak és Kelet csapatának találkozója lesz.

A vagyonszállásárát megállapították

A pénzügyminiszter a mezőgazdasági ingatlanok vagyonszállásárát megállapította 20 P-ben az 1939. évi október hóra szóló érvénnyel.

másrészként 20 P-ben állapította meg.

Vasárnapi áramszünet

A városi világítási vállalat vasárnap délelőtt 8 12 óráig az alábbi helyeken tartat áramszünetet: Petőfi tér, Hunyadi utca, De-

ák Ferenc utca, Ferenc József-ut, Széchenyi u'ca és Kossuth utca eleje.

Baja Mihály református lelkész ünneplése

Baja Mihály református lelkész a Kossuth ucai egyházközség lelkészét névnapja alkalmából megünneplésben részesítették hívei Baja Mihály lelkész meleg ün-

nepléssel vették körül abból az alkalomból is, hogy most tölti be lelképásztori szolgálatának harmincadik esztendejét.

Közhírré teszi a városi adóhivatal, hogy a m. kir. Pénzügyminiszter 1938. évi 29.000 számú rendelete folytán a hadirokkantak, hadiözvegyek, hadiárva, vitézségi éremtulajdonosok és tűzharcosok

alábbi adókedvezményben részesülnek: Adókedvezményben részesülnek a hadirokkantak, hadiözvegyek és a hadviseltek. 1. a mennyiben a terhükre kive-

A szerencse sok helyre bekopogtat,

de nem mindenki nyit neki ajtót! A jövőben való reménységet kell, hogy mindenki megszerezze. Egy kis áldozattal, hittel Ön is könnyen megkaphatja.

MOST ISMÉT ITT AZ ALKALOM!

Október 14-én

kezdődik az új m. kir. sorsjáték húzása. Ezren és ezren lettek gazdagok gy sorsjegy által. Kísérlelje meg! Közel 10 millió pengőt sorsolnak ki az új 43 sorsjátéktan. Nyerni csak annak lehet, kinek sorsjegye van! Rendeléseket pontosan és diszkréten teljesítenek az összes hivatalos főárusítók. Az új hivatalos játéktervet készséggel megküldik mindenkinek.

Negyed SORSJEGY 7 pengő Nyolcad SORSEJEGY 3.50 pengő

tett földadó, házadó és általános kereseti adó együttes évi összege az 50 P-t nem haladja túl, az I. járadékosztályu hadirokkantakat 30 százalékos, a II. járadékosztályu hadirokkantakat 20 százalékos, a III. és IV. járadékosztályu hadirokkantakat, valamint a vitézségi éremtulajdonosokat és tűzharcosokat 10 százalékos,

2. amennyiben a terhükre kivetett földadó, házadó és általános kereseti adó együttes évi összege 50.- pengőnél nagyobb, de 100 pengőt nem haladja túl, az I. járadékosztályu hadirokkantakat 30 százalékos, a II. járadékosztályu hadirokkantakat 20 százalékos, a III. és IV. járadékosztályu hadirokkantakat valamint vitézségi éremtulajdonosokat és tűzharcosokat 5 százalékos adómérséklés illeti meg.

Az adómérséklésre való igényjogosultság megállapítása akként történik, hogy az arra igényt tartó hadirokkant, hadiözvegy, hadiárva, vitézségi éremtulajdonos s tűzharcos ilyen minőségét igazoló eredeti igazolványát és ennek másolatát a városi adóhivatal I. em 33 számú szobájában legkésőbb április hó végéig bemutatja. A városi adóhivatal az eredeti igazolvány alapján a bemutatott másolatot hitelesíti és az eredeti igazolványt azonnal visszaadja. Aki igazolványát április hó után mutatja be, annak adómérséklésre az igazolvány bemutatásával egyidejűleg adózó köteles arra is nyilatkozni, hogy mely községben (városban) van még adóelőírása mert az igényjogosultságról a városi adóhivatalnak csak így lesz az adómérséklés kiterjed nemzeti a föld, ház és általános kereset adók összegére, hanem az ezek után járó állami, törvényhatósági és községi pótdadókra is a fent megjelölt mértékben. módjában az illetékes községi elöljáróságot értesítve, annak az i-

gényjogosultnak, aki igazolványát fenti rendelet megjelenése előtt az adóhivatalnál már bemutatta, az igazolványt nem kell újból bemutatni.

„Szerencsés lesz, próbálja meg osztálysorsjegyén sokat nyerni.” Bizzon a 45610 számban. rendelje meg levelezőlapon! Remény Bank haz Budapest VI. Andrassy-ut 3.

A M. Kir. Osztálysorsjáték eszköz és mód arra, hogy bárki jólétet és gondtalanságot szerezzen magának. Egy kis szerencsével egész vagyont nyerhet az új osztálysorsjátékon. Nem felesleges kiadás a sorsjegyért havonta fizetendő 3.50 7-14-28 pengő, mert REMÉNY és a szebb, jobb jövő iránti önbizalom is éltető és serkentő hatással van mindenkire.

Sorsjegyek rendelhetők az új október-14-én kezdődő osztálysorsjátékokra az összes főárusítóknál (a hivatalos árakon) 1/1 28, 1/2 14, 1/4 7, 1/8 3.50 pengő.

AZ öregkorral járó macacs székrekedéseknel és emésztési zavarokkal gyakran már egész kis mennyiségű természetes FERENC JÓ ZSEF keserűviz naponkénti használata által is nagyon kielégítő eredmények érhetők el. Kérdezze meg orvosát!

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

A szezon felejthetelen, szatirikus, szerelmes, romantikus vidám és kalandor attrakciója

A három testőr

Legújabb világhíradóban: Lengyel harctér eseményei
Előadások d. u. 5, 7 és 9 órakor

Mindenféle nyomtatványokat

izléses és kifogástalan minőségben készít:

az „Alföld” nyomdavállalata

Debrecen, Piac uca 41. sz.

HIREK

A CUKORBETEGSÉG és a kösvény kezelésében reggel éh gyomorral egy pohár természetes FERENC JÓZSEF keserűviz javítja a gyomor és a belek működését s az anyagcserét és az emésztést hathatósan előmozdítja. Kérdezze meg orvosát!

Springer foto, papirkereskedés Ferenc József ut 38. szám. Telefon: 30-57.

Katonai térképek, fotócikek, papírárak megbízható bevásárló helye:

Férfi öltöny

és kabát szövetek

OLCSÓN

Petrikné SZENTANNA-175

Kiadó háromszobás városi lakás.

A város tulajdonában lévő Ferenc József-ut 26-28. sz. bérház II. em. 11. sz. lakás folyó évi október hó 1 re kiadó. Értekezni lehet a hivatalos órák alatt Városháza 1. em. 37. sz. szobában. Polgármester.

Felhívja a városi adóhivatal az érdeklő munkaadókat, hogy a gazdaságukban, gazdasági gépek mellett, a gazdasághoz tartozó ipari melléküzemben foglalkoztatott mezőgazdasági cselédeket, gépmunkásait, idegymunkásait (u. m.

sommás munkásokat, gazdasági nyári cselédeket) nemre és korra való tekintet nélkül az Országos Mezőgazdasági Biztosító Intézetnek az 1900. XVI. tc. 8. § a alapján kötelező balesetbiztosítás végett, a cselédváltozást átírás végett a cselédkönyv, illetve munkaszerződés bemutatása mellett a munkavállaló szolgálatba lépésétől számított 15 nap alatt jelentsek be a hozzájárulási díj azoanali befizetése mellett.

Gazdasági cselédnek tekintendők nemre és korra való tekintet nélkül azok a cselédek, akik gazdasági munka végzésére szerződtek legalább egy hónapra, vagy egy hónapot meghaladó időre, személyes és folytonos szolgálat teljesítésére.

Az a munkaadó géptulajdonos, aki a balesetbiztosítási és díjfizetési kötelezettségét elmulasztja, úgy a gazdaságában, üzemében történő baleset esetén az 1902. XIV. tc. 24. §-a, illetve az 1912. VIII. tc. 5. és közadók módjára fog behajtani, a mulasztás a kihágási eljárás jogkövetkezményeit vonja maga után.

A gépmunkásokat a géptulajdonos köteles biztosítani még akkor is, ha másnak a gazdaságában végezett munkát és a gépmunkásokat a munkavállaló gazdák fogadják fel. A gépmunkások biztosítása a próbacseplés idejére is kötelező. Biztosítás kötelezettsége alá tartozik a munkabér nélkül dolgozó társasépléttel, segítő családtagnak is. A gépmunkások biztosítása általányszerződés kötésével is eszközölhető.

5.14 A Rádió Szalonzenekara.

6. A bor dícsérete.

6.30 Az öreg hajó.

6.55 Molnár Anna hárfázik.

7.27 „Októbernek elejével be kell masirozni.

8.30 Sporteredmények.

8.35 Táncelemezek.

8.50 A berlini Filharmóniai Társaság hangversenyének közvetítése Berlinből.

10.20 Pertis Pali és cigányzenekara muzsikál.

11. A Mária Terézia 1. honvédgya lovezred zenekara játszik.

00.5 Hírek.

Az „Alföld“ nyári kis menetrendje

A MAV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	1:50	Bpest keleti	mv	1:15	Szerencs
sz.	4:50	Nyirábrány	sz.	4:35	Bpest nyugati
..	4:55	Nyháza-Ungvár	..	6:47	Nyirábrány
m.	5:05	Füzesabony	..	6:52	Tiszalök
sz.	5:20	Tiszalök	..	7:02	Tiszafüred
..	7:05	Nyirábrány
m.	5:55	Balmazújváros	..	7:12	Nagykeréki
..	7:15	Nyiregyháza
v.	6:21	Nagykeréki	gy-sz	7:22	Bpest keleti
seb.	7:24	Bpest nyugati	sz	7:42	Nagyléta Vértes
m.	7:40	Hajdunánás	..	7:55	Balmazújváros
sz.	7:58	Nagyléta Vértes	..	8:14	..
m.	8:12	Miskolc	sz.	8:35	Tiszalök
..	8:58	Püspökladány
v.	8:16	Nyirábrány	..	9:10	Szerencs
m.	9:28	H-szoboszló	..	11:13	Nagyléta-Vértes
..	9:29	Derecske	m.	10:33	H-szoboszló
gy.	11:53	Nyháza-Ungvár	..	11:25	Hajdunánás
m.	12:07	Füzesabony	v.	11:30	Nyirábrány
gy.	12:19	Bpest nyugati	m.	11:35	Derecske
sz.	12:25	Tiszalök	sz.	11:40	Ungvár-Nyháza
..	12:30	Bpest nyugati	gy.	11:46	Bpest nyugati
..	12:31	Nyirábrány	m.	12:26	Füzesabony
..	14:27	Nyháza-Ungvár	sz.	13:52	Bpest nyugati
..	14:30	Nagyléta Vértes	..	14:02	Tiszalök
..	14:32	Nyirábrány	v.	14:22	Nagykeréki
..	14:35	Tiszalök
..	14:40	Püspökladány	Arp	15:24	Bpest keleti
m.	14:43	Balmazújváros	m.	16:45	Balmazújváros
sz.	14:1	Nagykeréki	v.	16:54	Nyirábrány
Arp	16:00	Nyháza-Ungvár	m.	16:55	Nagyléta Vértes
m.	16:00	Füzesabony	gy.	17:04	Ungvár-Nyháza
gy.	17:11	Bpest nyugati	sz.	17:05	Tiszalök
m.	18:43	Nyirábrány	..	18:25	Nagykeréki
sz.	18:45	Tiszalök	gy.	18:35	Bpest nyugati
..	18:48	Nyháza-Ungvár	m.	18:39	Nyiregyháza
..	18:58	Nagykeréki	..	20:10	Füzesabony
..	19:00	Tiszafüred	sz.	20:20	Püspökladány
v.	19:30	Nagyléta Vértes	..	20:28	Tiszalök
Arp	20:35	Bpest keleti	Arp	20:33	Ungvár-Nyháza
sz.	21:44	Bpest nyugati	sz.	21:18	Nagykeréki
..	sz.	21:20	Ungvár-Nyháza
sz.	21:45	Tiszalök	m.	21:30	Nyirábrány
..	22:28	Nyiregyháza	sz.	22:15	Bpest nyugati
..	sz.	23:44	Füzesabony



A rádió mindennap 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hanglemezeket és éterdet, 10.00, 12.40, 1.20, 2.30, 4.45, 7.15, 9.40 és 0.05 perces híreket, illetve időjárás-jelentést, időjárás és vizállásjelentést, 5 és 10.40-kor idegennyelvű hírszolgálatot a szonkvívül 11.10-kor vízjelzőszolgálatot, 12.00-kor harangszót és időjárásjelentést, 3-kor pedig árfolyamhíreket ad.

Szombat

- 4.15 Majthényi György meséi.
- 5.15 A Rádió postája.
- 5.40 Magyarországi Munkásdal-egyletek dalárdája.
- 6.45 Farkas Jenő c zenekara.
- 7.25 A bűvösbolt.
- 7.50 A magyar kultúra hadicéljai.
- 8.10 „Szeptember végén.”
- 9.20 Rádió a rádióról.
- 10 Sándor Erzsébet énekel.
- 10.25 Táncelemezek.

Vasárnap

- 8 Szózat. Utána: Hanglemezek.
- 10 Református istentisztelet.
- 10 Róm. kat. istentisztelet.
- 12.30 B.-pesti Hangv. Zenekar.
- 2 Hanglemezek.
- 3 Piliassy Emil dr. előadása.
- 3.50 Budapest — Bécs válogatott labdarugómérkőzés második félidője. Közvetítés a bécsi Stadionból. Beszélő Puhár István.
- 4.45 Táncelemezek.

ALFÖLD POLITIKAI NAPILAP

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 hónapra Debrecenben 1 P., vidéken 1.40 P, Debrecen, Piac ucca 41 szám.

RENDELJE MEG AZONNAL!

AZ ALFÖLD HÍRDETÉSI TARIFÁJA MÉRSÉKELT.

Négyen az Alvilág ellen

Az „ALFÖLD” eredeti regénye.

Írta: SIMONFFY PÁL.

94

A banditák sortüze csak lassította, de meg nem állította a menetet.

Bent a villában Carter fogait csikorgatva dühösen káromkodott. Láta, hogy az épületet már nem lehet tovább tartani. Csendesesen szólt oda, az egyik ablaknál álló Younghoz:

— Induljunk lassan, a hajó már vár.

Young megvonta a vállát. Nyugodtan feltűnés nélkül húzódtak egyik ablaktól a másikig, itt-ott leadva egy-egy lövést, hogy embereik ne lássák a menekülést. Már abba a szobában jártak, ahol a titkos alagút vezetett le a földalatti csatornához. Mikor az ablak nagy csörömpöléssel betört és egy ember ugrott a szobába. Carter felemelte a kezében tartott revolvert és kapásból tüzelt. De

megelőzték... az ismeretlen fegyverének csövéből láng csapott ki és a bandavezér nyilvánvaló fájdalommal érzett a jobb csuklóján. A fegyver kiesett kezéből és látta, hogy az idegen jobbjára Young állt alá vágódik.

— Hagyd csak Carter, majd elintézem én — kiáltott Young oda a főnökének, aki erre felrántotta az alagút ajtaját és beugrott a részen.

(Folyt tjk)

ALFÖLD

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Nyomatott: dr. Diószeghy János és Tóth Ferenc nyomdavidálatánál
Debrecen, Piac ucca 41 szám.

Feladó: nyomdavezető Tóth Ferenc